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１．調査の実施概要 

 

（１）アンケート調査の目的 

市施策の「介護予防事業」並びに隣保館基本６事業の中の「地域福祉事業」及び「相談事業」

の一環として、介護者や介護家族の悩みや困りごとなどの相談窓口として、排泄用具の情報館

を目指している。 

そのための高齢者福祉に関わる生活状況や介護予防、地域社会とのつながり、市の高齢者施

策等について住民意識の把握を目的として、アンケート調査を実施した。 

 

（２）配布・回収の状況 

・調査対象：高宮町に在住の 65 歳以上の高齢者がいる世帯のうち、無作為抽出した 700 世帯 

・調査方法：郵送による配布・回収 

・実施期間：平成 31（2019）年３月 

・配  布：700 人 

・回  収：449 人（回収率 64.1％） 

 

（３）集計結果の表記 

各回答の割合（％）は、少数点以下第２位を四捨五入して表記しているため、端数処理の関

係から、各回答の割合（％）の合計が 100％にならない場合がある。 

また、クロス集計については、属性（性別、年齢等）が無回答のものがあるため、全体の合

計数と一致しない場合がある。 
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２．調査結果 

 

問1. アンケートの回答者について、お答えください。（単数回答） 

・回答者は、「あて名の本人が記入」が 71.9％で最も多くなっている。 

 

その他の内容：世話係 

 

問2. あなたの性別をお答えください。（単数回答） 

・回答者の性別は、「女性」が 56.6％で最も多くなっている。 

 

  

あて名の本人が記入

71.9%

ご家族が記入

15.8%

その他

4.5%

無回答

7.8%

(n=449)

男性

42.3%

女性

56.6%

無回答

1.1%

(n=449)
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問3. あなたの平成 31年 1月 1日現在の満年齢をお答えください。（単数回答） 

・回答者の年齢は、「65～69」が 20.9％で最も多く、次いで「80～84 歳」が 17.4％、「85

～89 歳」が 16.9％などとなっている。 

 

 

問4. あなたが、お住まいの地域をお答えください。（単数回答） 

・回答者が住んでいる地域は、「原田」が 26.3％で最も多く、次いで「佐々部」が 18.9％、

「船木」が 15.1％などとなっている。 

 

その他の内容：広島市の息子宅、広島市のサポートハウス  

65歳～69歳

20.9%

70歳～74歳

14.3%

75歳～79歳

14.0%

80歳～84歳

17.4%

85歳～89歳

16.9%

90歳以上

15.8%

無回答

0.7%

(n=449)

川根

13.4%

佐々部

18.9%

船木

15.1%

房後

4.2%

原田

26.3%

来女木

10.9%

羽佐竹

10.2%

その他

0.4%

無回答

0.4%

(n=449)
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問5. あなたの住んでいる場所は、どこですか。（単数回答） 

・回答者が住んでいる場所は、「自宅」が 85.7％で最も多くなっている。 

 

その他の内容：息子、娘宅（3） 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

自宅

85.7%

施設（病院・

特養ホームなど）

10.2%

その他

2.0%

無回答

2.0%

(n=449)

86.2

97.8

97.9

93.5

90.6

93.3

97.0

90.9

91.1

76.9

74.5

82.6

54.2

10.4

2.2

3.2

6.7

3.0
6.1

4.4

19.2

17.0

13.0

43.8

2.0

2.1

3.2

3.1

3.0

4.4

2.1

4.3

2.1

1.4

6.3

3.8

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=442)

65歳～69歳-男性(n=46)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=31)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=30)

75歳～79歳-女性(n=33)

80歳～84歳-男性(n=33)

80歳～84歳-女性(n=45)

85歳～89歳-男性(n=26)

85歳～89歳-女性(n=47)

90歳以上-男性(n=23)

90歳以上-女性(n=48)

自宅 施設（病院・特養ホームなど） その他 無回答
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問6. あなたの家族構成を、お答えください。（単数回答） 

・回答者の家族構成は、「夫婦２人暮らし」が 39.2％で最も多く、次いで「子と同居」が

18.1％、「１人暮らし」が 17.1％などとなっている。 

 

その他の内容：夫婦と義父母、父母（14）/親と同居（8）/夫婦と子（4）/夫婦と孫 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

  

1人暮らし

17.1%

夫婦2人暮らし

39.2%

子と同居

18.1%

子夫婦と同居

（もしくは隣に

住んでいる）

14.9%

その他

9.2%

無回答

1.5%

(n=403)

17.4

13.3
4.2

13.3

15.6

25.0

21.9

6.5

25.6
4.8

33.3

15.0

29.6

39.6

33.3

47.9

56.7

50.0

35.7

43.8

58.1

32.6

61.9

23.1

30.0

7.4

18.2

11.1

20.8

13.3

9.4

21.4

15.6

6.5

20.9

28.6

20.5

35.0

25.9

14.4
6.7

8.3
6.7

15.6

10.7

18.8

16.1

18.6

4.8

23.1

10.0

33.3

9.1

33.3

18.8

10.0

9.4
3.6

6.5

2.3

5.0

3.7

1.3

2.2

3.6

6.5

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

1人暮らし 夫婦2人暮らし
子と同居 子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）
その他 無回答
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家族構成で「夫婦 2人暮らし」を回答された方にお聞きします。 

配偶者の年齢（単数回答） 

 

 

問7. あなたの家には、日中、ご家族がいらっしゃいますか。（単数回答） 

※別居しているご家族が、訪問される場合も含みます。 

・日中の在宅状況は、「ほとんど毎日いる」が 62.0％で最も多く、次いで「週に１～２日

いる」が 10.4％、「ほとんどいない」が 8.9％などとなっている。 

 

その他の内容：誰もいない（7）、月に 7日くらい  

 

  

65歳未満

7.0%

65歳以上

46.2%

無回答

46.8%

(n=158)

ほとんど毎日いる

62.0%

週に3～4日いる

7.7%

週に1～2日いる

10.4%

月に1～2日程度いる

6.2%

ほとんどいない

8.9%

その他

2.2%

無回答

2.5%

(n=403)
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

61.5

14.5

75.8

62.5

69.5

77.5

33.3

7.4

7.2

7.0

12.5

3.4

7.5

10.4

15.9

6.4

12.5

16.9

5.0

6.2

18.8

4.5

5.6

1.7

8.9

26.1

4.5

5.6

6.8

5.0

16.7

3.0

11.6

0.6

1.4

5.0

2.5

5.8

1.3

1.7

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

ほとんど毎日いる 週に3～4日いる 週に1～2日いる
月に1～2日程度いる ほとんどいない その他
無回答

61.5

63.8

63.2

52.9

7.4

8.8

7.9

4.3

10.4

13.8

9.5

10.0

6.2

6.3

4.3

12.9

8.9

3.8

10.3

10.0

3.0

2.5

3.6

1.4

2.5

1.3

1.2

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

ほとんど毎日いる 週に3～4日いる 週に1～2日いる
月に1～2日程度いる ほとんどいない その他
無回答
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問8. あなたは、普段の生活の中で介護・介助が必要ですか。（単数回答） 

・介護・介助の必要性は、「介護・介助は、必要ない」が 62.8％で最も多く、次いで「現

在、何らかの介護を受けている」が 19.9％となっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

現在、何らかの

介護を受けている

19.9%

介護・介助は、

必要ない

62.8%

無回答

17.4%

(n=403)

19.2
2.2

6.3

3.3

6.3

3.6

6.3

19.4

18.6

42.9

38.5

60.0

59.3

63.6

95.6

87.5

90.0

84.4

78.6

43.8

61.3

53.5

42.9

33.3

25.0

29.6

17.2

2.2

6.3

6.7

9.4

17.9

50.0

19.4

27.9

14.3

28.2

15.0

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

問 8 で「現在、何らかの介護を受けている」を回答された方にお聞きします。 

① 主に介護・介助をしてくれる人は、どなたですか。（単数回答） 

・主に介護・介助をしてくれる人は、「配偶者（夫・妻）」が 37.5％で最も多く、次いで

「息子」が 17.5％、「娘」、「子の配偶者」が 13.8％などとなっている。 

 

その他の内容：病院の人  

  

19.9

14.5

19.1

26.4

25.4

10.0

33.3

62.8

55.1

66.2

54.2

62.7

82.5

33.3

17.4

30.4

14.6

19.4

11.9

7.5

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答

配偶者（夫・妻）

37.5%

息子

17.5%

娘

13.8%

子の配偶者

13.8%

孫

1.3%

介護サービスの

ヘルパー

8.8%

その他

2.5%

無回答

5.0%

(n=80)
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クロス集計【年齢・性別】 

 

 

クロス集計【家族構成】 

 

 

「配偶者（夫・妻）」を回答された方の内訳 

  

全
体

配
偶

者

（
夫

・
妻

）

息
子

娘 子
の

配
偶
者

孫 兄
弟

・
姉
妹

介
護

サ
ー

ビ

ス
の

ヘ
ル

パ
ー

そ
の

他

無
回

答

76 28 14 10 11 1 0 7 1 4

男性 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

女性 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1

男性 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

男性 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

男性 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 8 2 2 2 0 0 0 1 1 0

男性 9 6 0 1 1 0 0 1 0 0

女性 15 6 5 1 2 0 0 0 0 1

男性 12 3 3 1 2 0 0 3 0 0

女性 16 0 2 4 6 1 0 2 0 1

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

全
体

配
偶

者

（
夫

・

妻

）

息
子

娘 子
の

配

偶

者

孫 兄
弟

・

姉

妹

介
護

サ
ー

ビ

ス

の

ヘ

ル
パ
ー

そ
の

他

無
回

答

80 30 14 11 11 1 0 7 2 4

10 0 3 3 1 0 0 3 0 0

30 24 1 2 0 0 0 2 0 1

19 2 4 4 4 0 0 2 1 2

15 4 4 1 5 0 0 0 0 1

4 0 2 0 1 1 0 0 0 0

2 0 0 1 0 0 0 0 1 0

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

全
体

6
5

歳

未

満

6
5
～

7

4

歳

7
5
～

8

4

歳

30 11 17 2

0 0 0 0

24 10 13 1

2 0 2 0

4 1 2 1

0 0 0 0

0 0 0 0

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし
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② 主に介護・介助をしてくれている人の年齢は、いくつですか。（単数回答） 

・主に介護・介助をしてくれる人の年齢は、「65 歳未満」が 31.3％で最も多く、次いで

「65～74 歳」が 26.3％、「75～84 歳」が 17.5％などとなっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

65歳未満

31.3%

65～74歳

26.3%

75～84歳

17.5%

85～89歳

10.0%

90歳以上

5.0%

その他

3.8%

無回答

6.3%

(n=80)

全
体

6
5

歳
未
満

6
5
～

7
4

歳

7
5
～

8
4

歳

8
5
～

8
9

歳

9
0

歳
以
上

そ
の

他

無
回

答

76 24 21 13 7 4 2 5

男性 1 1 0 0 0 0 0 0

女性 3 1 1 0 0 0 0 1

男性 1 0 1 0 0 0 0 0

女性 2 1 0 1 0 0 0 0

男性 1 0 0 1 0 0 0 0

女性 2 1 0 1 0 0 0 0

男性 6 0 1 5 0 0 0 0

女性 8 5 0 1 0 1 1 0

男性 9 3 0 4 1 1 0 0

女性 15 6 1 0 5 0 1 2

男性 12 4 5 0 1 2 0 0

女性 16 2 12 0 0 0 0 2

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳
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クロス集計【家族構成】 

 

 

  

全
体

6
5

歳

未

満

6
5
～

7

4

歳

7
5
～

8

4

歳

8
5
～

8

9

歳

9
0

歳

以

上

そ
の

他

無
回

答

80 25 21 14 8 4 3 5

10 6 3 0 0 0 0 1

30 4 4 11 6 3 0 2

19 7 7 1 1 0 1 2

15 6 4 2 1 1 1 0

4 2 2 0 0 0 0 0

2 0 1 0 0 0 1 0

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし
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問 8で「介護・介助は、必要ない」を回答された方にお聞きします。 

あなたは、どなたかの介護をされていますか。（単数回答） 

・回答者の介護状況は、「介護していない」が 72.3％で最も多く、次いで「介護している」

が 12.6％となっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

  

介護している

12.6%

介護していない

72.3%

無回答

15.0%

(n=253)

12.7

18.6

21.4
3.7

11.1

14.3

15.8

17.4

11.1

7.7

72.6

69.8

69.0

77.8

77.8

81.8

71.4

68.4

56.5

77.8

84.6

60.0

87.5

14.7

11.6

9.5

18.5

11.1

18.2

14.3

15.8

26.1

11.1

7.7

40.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=252)

65歳～69歳-男性(n=43)

65歳～69歳-女性(n=42)

70歳～74歳-男性(n=27)

70歳～74歳-女性(n=27)

75歳～79歳-男性(n=22)

75歳～79歳-女性(n=14)

80歳～84歳-男性(n=19)

80歳～84歳-女性(n=23)

85歳～89歳-男性(n=9)

85歳～89歳-女性(n=13)

90歳以上-男性(n=5)

90歳以上-女性(n=8)

介護している 介護していない 無回答
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問9. 問 8で「介護・介助は、必要ない」の「介護している」を回答された方にお聞きします。 

介護についての心配事や悩みが、ありますか。（あてはまるものを 3つ以内） 

・介護についての心配事や悩みは、「将来の不安」が 37.5％で最も多く、次いで「自分の

健康」が 28.1％、「体力的にきつい」、「介護を変わってくれる人がいない」、「気が休ま

らない、いつも不安」が 18.8％などとなっている。 

 

その他の内容：宿泊を伴う旅行が難しい/病院へ実母が入院し、2、3日おきに行く介護 

  

37.5%

28.1%

18.8%

18.8%

18.8%

9.4%

9.4%

9.4%

9.4%

6.3%

6.3%

6.3%

3.1%

3.1%

3.1%

3.1%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

9.4%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

将来の不安

自分の健康

体力的にきつい

介護を変わってくれる人がいない

気が休まらない、いつも不安

おむつから、漏れていることがよくある

要介護者との人間関係

仕事との両立

介護のストレスが溜まっている

介護知識・技術がない

自分の時間が欲しい、自分のやりたいことができない

あまり眠れない

経済的なこと

家事が苦手、できない、大変である

排泄物の処理が大変、苦痛

悩みを話す相手がいない

外出ができない

要介護者以外の家族との人間関係

介護者同士の交流の場がほしい

どこに相談すればよいかわからない

育児・子育てとの両立

その他

特にない

無回答 (n=32)



- 15 - 
 

クロス集計【年齢・性別】 

 

  

全

体

体

力

的

に

き

つ

い

経

済

的

な

こ

と

家

事

が

苦

手

、
で

き

な

い

、

大

変

で

あ

る

介

護

知

識

・

技

術

が

な

い

お

む

つ

か

ら

、
漏

れ

て

い

る

こ

と

が

よ

く

あ

る

排

泄

物

の

処

理

が

大

変

、
苦

痛

要

介

護

者

と

の

人

間

関

係

要

介

護

者

以

外

の

家

族

と

の

人

間

関

係

介

護

を

変

わ

っ
て

く

れ

る

人

が

い

な

い

介

護

者

同

士

の

交

流

の

場

が

ほ

し

い

悩

み

を

話

す

相

手

が

い

な

い

ど

こ

に

相

談

す

れ

ば

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

32 6 1 1 2 3 1 3 0 6 0 1 0

男性 8 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0

女性 9 1 1 0 0 0 0 2 0 2 0 1 0

男性 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

女性 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

男性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

男性 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 4 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

男性 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

男性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

全

体

仕

事

と

の

両

立

育

児

・

子

育

て

と

の

両

立

自

分

の

時

間

が

欲

し

い

、
自

分

の

や

り

た

い

こ

と

が

で

き

な

い

外

出

が

で

き

な

い

気

が

休

ま

ら

な

い

、
い

つ

も

不

安

介

護

の

ス

ト

レ

ス

が

溜

ま

っ
て

い

る

あ

ま

り

眠

れ

な

い

自

分

の

健

康

将

来

の

不

安

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

32 3 0 2 1 6 3 2 9 12 2 3 5

男性 8 2 0 2 0 1 1 0 2 3 0 1 1

女性 9 1 0 0 0 2 1 1 2 2 2 0 1

男性 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

女性 3 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1

男性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 2 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0

男性 3 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1

女性 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1

男性 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

女性 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

男性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

女性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳
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問10. 外出する際の移動手段は、何ですか。（複数回答） 

・外出する際の移動手段は、「自動車（自分で運転）」が 61.5％で最も多く、次いで「自

動車（人に乗せてもらう）」が 23.8％、「徒歩」が 15.1％などとなっている。 

 

その他の内容：バイク（4）/もやい便（3）/公営バス（2）  

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

  

61.5%

23.8%

15.1%

13.2%

4.2%

4.2%

2.2%

2.0%

2.2%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

徒歩

お太助ワゴン

自転車

タクシー

シニアカー（電動車）

病院や施設のバス

その他

無回答 (n=403)

全
体

徒
歩

自
転

車

自
動

車

（
自

分
で
運

転

）

自
動

車

（
人

に

乗
せ

て
も
ら

う

）

病
院

や
施
設

の
バ
ス

お
太

助
ワ
ゴ

ン

タ
ク

シ
ー

シ
ニ

ア
カ
ー

（
電

動
車

）

そ
の

他

無
回

答

396 59 17 246 94 7 53 16 9 9 25

男性 45 2 0 44 0 0 1 1 0 0 1

女性 48 7 3 34 13 0 4 2 1 1 3

男性 30 2 5 28 3 0 1 0 0 0 0

女性 32 7 3 27 6 0 3 1 0 0 1

男性 28 3 0 23 0 0 1 0 0 1 2

女性 32 6 3 18 9 1 5 1 1 0 2

男性 31 8 0 26 6 0 0 2 0 0 2

女性 43 6 1 16 16 0 12 3 0 3 3

男性 21 2 0 13 2 1 4 1 1 1 1

女性 39 8 2 6 16 2 15 3 2 1 4

男性 20 3 0 10 6 1 2 1 2 1 1

女性 27 5 0 1 17 2 5 1 2 1 5

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

  

全
体

徒
歩

自
転

車

自
動

車

（
自

分

で

運

転

）

自
動

車

（
人

に

乗
せ

て

も

ら

う

）

病
院

や

施

設

の

バ

ス

お
太

助

ワ

ゴ

ン

タ
ク

シ
ー

シ
ニ

ア

カ
ー

（
電

動

車

）

そ
の

他

無
回

答

403 61 17 248 96 8 53 17 9 9 26

69 9 2 35 13 4 21 6 0 3 4

157 23 6 116 36 1 13 8 5 2 5

72 11 3 39 18 1 8 2 2 3 6

59 15 5 25 23 1 11 0 2 1 4

40 3 1 31 4 1 0 1 0 0 5

6 0 0 2 2 0 0 0 0 0 2

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

全
体

徒
歩

自
転

車

自
動

車

（
自

分
で
運
転

）

自
動

車

（
人
に

乗
せ

て
も
ら
う

）

病
院

や
施
設
の

バ
ス

お
太

助
ワ
ゴ
ン

タ
ク

シ
ー

シ
ニ

ア
カ
ー

（
電

動
車

）

そ
の

他

無
回

答

403 61 17 248 96 8 53 17 9 9 26

80 10 0 17 42 5 12 7 5 2 9

253 44 14 198 42 0 28 6 2 5 6

70 7 3 33 12 3 13 4 2 2 11

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問11. 外出する回数は、1年前と比べて変わりましたか。（単数回答） 

・外出回数の 1 年前との比較は、「変わらない」が 54.8％で最も多く、次いで「減ってい

る」が 13.9％、「少し減っている」が 12.7％などとなっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

  

とても減っている

7.7%

減っている

13.9%

少し減っている

12.7%変わらない

54.8%

増えた

7.4%

無回答

3.5%

(n=403)

7.3
2.2

2.1

3.3

3.6

6.3

3.2

7.0

28.6

10.3

20.0

18.5

13.9

11.1

10.4

10.0

9.4

17.9

12.5
6.5

14.0

9.5

23.1

30.0

18.5

12.9

6.7

14.6

10.0

9.4

10.7

9.4

16.1

11.6

23.8

17.9

15.0

14.8

55.1

68.9

64.6

73.3

65.6

57.1

62.5

58.1

48.8

33.3

41.0

35.0

29.6

7.3

11.1
4.2

3.3

15.6

7.1

3.1

9.7

14.0
4.8

5.1

3.7

3.5

4.2

3.6

6.3

6.5

4.7

2.6

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

とても減っている 減っている 少し減っている 変わらない 増えた 無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

  

7.7

2.9

8.9

6.9

11.9

7.5

13.9

21.7

11.5

12.5

10.2

17.5

16.7

12.7

11.6

15.3

9.7

13.6

10.0

54.8

49.3

58.6

59.7

49.2

50.0

50.0

7.4

10.1

3.8

5.6

13.6

12.5

3.5

4.3

1.9

5.6

1.7

2.5

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

とても減っている 減っている 少し減っている 変わらない 増えた 無回答

7.7

18.8

4.7

5.7

13.9

23.8

11.1

12.9

12.7

15.0

11.1

15.7

54.8

36.3

63.6

44.3

7.4

3.8

7.9

10.0

3.5

2.5

1.6

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

とても減っている 減っている 少し減っている
変わらない 増えた 無回答
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問12. 週にどのくらい、外出していますか。（単数回答） 

・週の外出の頻度は、「週に２～４回」が 42.2％で最も多く、次いで「週に５回以上」が

25.3％、「月に数回程度」が 9.7％などとなっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

週に5回以上

25.3%

週に2～4回

42.2%

週1回

9.2%

月に数回程度

9.7%

ほとんど外出しない

5.2%

無回答

8.4%

(n=403)

25.3

44.4

33.3

43.3

21.9

39.3

15.6

32.3

11.6

14.3

10.3

20.0

7.4

42.7

44.4

39.6

36.7

53.1

42.9

50.0

48.4

46.5

47.6

38.5

30.0

29.6

9.3
2.2

8.3

13.3

9.4

3.6

6.3

6.5

9.3

14.3

17.9

15.0

11.1

9.8
2.2

10.4

6.7

12.5

10.7
6.3

6.5

11.6
4.8

10.3

15.0

25.9

4.5

2.2

2.1

6.3

2.3

9.5

2.6

20.0

22.2

8.3

4.4

6.3

3.1

3.6

15.6

6.5

18.6

9.5

20.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

週に5回以上 週に2～4回 週1回 月に数回程度 ほとんど外出しない 無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

25.3

20.3

26.1

23.6

27.1

30.0

33.3

42.2

42.0

45.2

44.4

35.6

42.5

9.2

13.0

8.3

11.1

10.2

2.5

9.7

13.0

9.6

8.3

10.2

7.5

5.2

1.4

3.2

6.9

8.5

7.5

33.3

8.4

10.1

7.6

5.6

8.5

10.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

週に5回以上 週に2～4回 週1回 月に数回程度 ほとんど外出しない 無回答

25.3

10.0

33.2

14.3

42.2

33.8

45.8

38.6

9.2

12.5

7.9

10.0

9.7

15.0

9.1

5.7

5.2

21.3

0.8

2.9

8.4

7.5

3.2

28.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

週に5回以上 週に2～4回 週1回

月に数回程度 ほとんど外出しない 無回答
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問13. 問 12 で「週 1回」、「月に数回程度」、「ほとんど外出しない」を回答された方にお聞きします。 

外出を控えている理由は何でしょうか。（単数回答） 

・外出を控えている理由は、「足腰などの痛み」が 30.9％で最も多く、次いで「特になし」

が 24.7％、「トイレの心配」が 13.4％などとなっている。 

 

その他の内容：気分がのらない/母の介護のため外出はあまりできない/車に酔う  

 

クロス集計【年齢・性別】 

  

足腰などの痛み

30.9%

トイレの心配

13.4%

病気

4.1%
外での楽しみがない

1.0%

交通手段がない

4.1%

その他

5.2%

特になし

24.7%

無回答

16.5%

(n=97)

29.8

16.7

33.3

25.0

40.0

50.0

25.0

60.0

50.0

13.8

20.0

16.7

14.3

25.0

10.0

16.7

25.0

10.0

12.5

4.3

33.3

10.0

10.0

6.3

1.1

16.7

4.3

20.0

14.3

10.0

5.3

10.0

25.0

8.3

12.5

24.5

66.7

30.0

50.0

57.1

50.0

33.3

25.0

20.0

25.0

6.3

17.0

10.0

14.3

25.0

33.3

25.0

20.0

33.3

16.7

20.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=94)

65歳～69歳-男性(n=3)

65歳～69歳-女性(n=10)

70歳～74歳-男性(n=6)

70歳～74歳-女性(n=7)

75歳～79歳-男性(n=4)

75歳～79歳-女性(n=6)

80歳～84歳-男性(n=4)

80歳～84歳-女性(n=10)

85歳～89歳-男性(n=6)

85歳～89歳-女性(n=12)

90歳以上-男性(n=10)

90歳以上-女性(n=16)

足腰などの痛み トイレの心配 病気

外での楽しみがない 交通手段がない その他

特になし 無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

30.9

31.6

21.2

36.8

47.1

14.3

50.0

13.4

10.5

18.2

15.8

28.6

4.1

6.1

10.5

1.0

5.3

4.1

5.3

6.1

5.3

5.2

5.3

3.0

5.3

28.6

24.7

10.5

30.3

5.3

47.1

28.6

50.0

16.5

31.6

15.2

21.1

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=97)

1人暮らし(n=19)

夫婦2人暮らし(n=33)

子と同居(n=19)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=17)

その他(n=7)

無回答(n=2)

足腰などの痛み トイレの心配 病気 外での楽しみがない

交通手段がない その他 特になし 無回答

30.9

41.0

17.8

46.2

13.4

23.1

4.4

15.4

4.1

5.1

4.4

1.0

2.2

4.1

2.6

6.7

5.2

5.1

6.7

24.7

10.3

44.4

16.5

12.8

13.3

38.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=97)

現在、何らかの介護を受けている(n=39)

介護・介助は、必要ない(n=45)

無回答(n=13)

足腰などの痛み トイレの心配 病気

外での楽しみがない 交通手段がない その他
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外出を控えている理由で「トイレの心配」を回答された方にお聞きします。 

トイレの心配があるとのことですが、対応はどのようにしていますか。（単数回答） 

・外出先でのトイレの対応は、「紙おむつを使用している」が 61.5％で最も多く、次いで

「尿意があれば、すぐトイレに行くようにしている」が 38.5％となっている。 

    

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

紙おむつを

使用している

61.5%

尿意があれば、

すぐトイレに行く

ようにしている

38.5%

(n=13)

全
体

紙
お

む
つ
を

使
用

し
て
い

る

尿
意

が
あ
れ

ば

、

す
ぐ

ト
イ
レ

に
行
く

よ
う

に
し
て

い
る

特
に

し
て
い

な
い

そ
の

他

無
回

答

13 8 5 0 0 0

男性 0 0 0 0 0 0

女性 2 1 1 0 0 0

男性 1 0 1 0 0 0

女性 1 1 0 0 0 0

男性 0 0 0 0 0 0

女性 0 0 0 0 0 0

男性 1 0 1 0 0 0

女性 1 1 0 0 0 0

男性 1 1 0 0 0 0

女性 3 1 2 0 0 0

男性 1 1 0 0 0 0

女性 2 2 0 0 0 0

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

全
体

紙
お

む

つ

を

使
用

し

て

い

る

尿
意

が

あ

れ

ば

、

す
ぐ

ト

イ

レ

に

行

く

よ
う

に

し

て

い

る

特
に

し

て

い

な

い

そ
の

他

無
回

答

13 8 5 0 0 0

2 1 1 0 0 0

6 3 3 0 0 0

3 2 1 0 0 0

0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

項目

全体

全
体

紙
お

む
つ
を

使
用

し
て
い
る

尿
意

が
あ
れ
ば

、

す
ぐ

ト
イ
レ
に

行
く

よ
う

に
し
て
い

る

特
に

し
て
い
な

い

そ
の

他

無
回

答

13 8 5 0 0 0

9 6 3 0 0 0

2 0 2 0 0 0

2 2 0 0 0 0

現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答

項目

全体
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問14. 今まで、紙おむつの選び方、使い方について、教わったことがありますか。（複数回答） 

・紙おむつについて教わったことは、「教わったことがない、必要ない」が 57.1％で最も

多く、次いで「家族や知人など」が 6.2％、「病院で」が 6.0％などとなっている。 

 

その他の内容：ホームセンター（2）/行政で/デイサービスで/仕事上 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

57.1%

6.2%

6.0%

4.5%

4.0%

3.7%

3.5%

0.5%

2.5%

19.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教わったことがない、必要ない

家族や知人など

病院で

紙おむつを購入した店舗等

介護サービスのヘルパー

講演会で

施設で

インターネットで

その他

無回答 (n=403)

全
体

紙
お

む
つ
を

購
入

し
た
店

舗
等

病
院

で

施
設

で

講
演

会
で

介
護

サ
ー

ビ

ス
の

ヘ
ル

パ
ー

家
族

や
知
人

な
ど

イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
で

教
わ

っ
た
こ

と
が

な
い

、
必
要

な
い

そ
の

他

無
回

答

396 18 24 14 15 16 23 2 229 10 75

男性 45 3 2 1 0 1 1 0 37 0 2

女性 48 2 7 1 3 3 4 1 24 2 7

男性 30 0 1 0 1 1 0 0 22 1 5

女性 32 1 0 0 3 1 1 0 20 3 4

男性 28 1 3 2 0 0 0 0 20 0 4

女性 32 0 2 2 4 2 2 0 13 2 9

男性 31 2 0 0 0 1 0 0 23 0 6

女性 43 0 3 3 2 1 5 0 23 0 9

男性 21 3 1 1 0 1 4 0 9 1 5

女性 39 4 3 1 1 2 1 0 17 1 11

男性 20 0 0 3 1 2 2 1 9 0 4

女性 27 2 2 0 0 1 3 0 12 0 9

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳
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クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

問15. 排泄ケアなどの講演会に参加されたことがありますか。（複数回答） 

・排泄ケアなどの講演会への参加状況は、「参加したことがない」が 81.6％で最も多く、

次いで「たかみや人権会館で開催の講演会」が 3.7％などとなっている。 

 

その他の内容：仕事上で（4）/高美園の家族会の集まりで参加/親の介護で経験あり 

             高見園元教室で話を聞いて/研修会 

 

  

全
体

紙
お

む
つ
を

購
入

し
た
店
舗

等

病
院

で

施
設

で

講
演

会
で

介
護

サ
ー

ビ
ス

の

ヘ
ル

パ
ー

家
族

や
知
人
な

ど

イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト
で

教
わ

っ
た
こ
と

が

な
い

、
必
要
な

い

そ
の

他

無
回

答

403 18 24 14 15 16 25 2 228 12 79

80 7 4 6 2 5 11 1 30 2 22

253 10 16 5 10 9 8 1 168 8 33

70 1 4 3 3 2 6 0 30 2 24

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答

3.7%

2.5%

2.2%

2.5%

81.6%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

たかみや人権会館で開催の講演会

他市町の講演会に参加

民間の講演会に参加

その他

参加したことがない

無回答 (n=403)
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クロス集計【年齢・性別】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

  

全
体

た
か

み
や
人

権
会
館

で
開

催
の
講

演
会

他
市

町
の
講

演
会
に

参
加

民
間

の
講
演

会
に

参
加

そ
の

他

参
加

し
た
こ

と
が

な
い

無
回

答

396 15 9 9 10 325 33

男性 45 0 0 0 2 42 2

女性 48 3 1 1 3 38 2

男性 30 1 0 1 0 27 1

女性 32 2 1 1 0 27 1

男性 28 0 1 1 1 23 3

女性 32 2 1 2 1 21 5

男性 31 1 0 0 0 27 3

女性 43 2 2 1 2 32 4

男性 21 1 2 1 0 17 2

女性 39 2 0 0 0 32 5

男性 20 1 0 0 0 18 1

女性 27 0 1 1 1 21 4

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

全
体

た
か

み
や
人
権

会
館

で
開

催
の
講
演

会

他
市

町
の
講
演

会
に

参
加

民
間

の
講
演
会

に

参
加

そ
の

他

参
加

し
た
こ
と

が

な
い

無
回

答

403 15 10 9 10 329 35

80 1 2 1 0 68 9

253 11 7 5 9 212 13

70 3 1 3 1 49 13

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問16. たかみや人権会館に、排泄ケアに関する用具の展示室や、相談窓口があったら、利用したいと思

われますか。（単数回答） 

・たかみや人権会館に、排泄ケアの相談窓口があった場合の利用については、「利用しな

い」が 41.4％で最も多く、次いで「利用したい」が 29.3％などとなっている。 

 

その他の内容：今のところない（10）/分からない（5）  

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

  

利用したい

29.3%

利用しない

41.4%

利用したいが

行けない

5.5%

その他

6.0%

無回答

17.9%

(n=403)

29.0

35.6

31.3

16.7

43.8

14.3

28.1

45.2

25.6

28.6

25.6

25.0

22.2

41.7

48.9

45.8

56.7

37.5

60.7

28.1

32.3

30.2

33.3

43.6

45.0

37.0

5.6

4.4

3.3

6.3

15.6
3.2

2.3

14.3

5.1

18.5

6.1
2.2

16.7

16.7

0.0

14.3
3.1

0.0

9.3
0.0

2.6

0.0

17.7

8.9

6.3

6.7

12.5

10.7

25.0

19.4

32.6

23.8

23.1

30.0

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

利用したい 利用しない 利用したいが行けない その他 無回答
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クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

  

26.6

25.0

30.4

14.3

39.5

35.0

41.5

37.1

5.5

12.5

3.2

5.7

10.7

3.8

13.4

8.6

17.9

23.8

11.5

34.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

利用したい 利用しない 利用したいが行けない その他 無回答
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問17. 日常の生活で、心配事や悩みがありますか。（あてはまるものを 3つ以内） 

・日常の生活での心配事や悩みについては、「健康に不安がある」が 40.2％で最も多く、

次いで「認知症にならないか心配である」が 36.7％、「特にない」が 21.1％などとなっ

ている。 

 

その他の内容：家族のこと（3）/稲作、田んぼ等の管理（3）/現在認知症・身体障害者である（3）  

             道路のこと/今のところ考えたことがない 

  

40.2%

36.7%

12.9%

10.4%

9.4%

9.2%

7.7%

5.2%

4.7%

4.0%

3.7%

2.0%

3.5%

21.1%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康に不安がある

認知症にならないか心配である

配偶者のこと

外出時の転倒や事故に不安がある

経済的なこと

地震や火災などが起きた時の避難が心配である

子や孫のこと

判断能力が衰えた時の財産などの管理が心配である

家事が苦手、できない、大変である

社会の仕組みがわからない

財産の相続、お墓の管理が心配である

一人きりで頼れる人がいない

その他

特にない

無回答 (n=403)
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クロス集計【年齢・性別】 

 

  

全

体

健

康

に

不

安

が

あ

る

認

知

症

に

な

ら

な

い

か

心

配

で

あ

る

一

人

き

り

で

頼

れ

る

人

が

い

な

い

経

済

的

な

こ

と

家

事

が

苦

手

、
で

き

な

い

、

大

変

で

あ

る

外

出

時

の

転

倒

や

事

故

に

不

安

が

あ

る

地

震

や

火

災

な

ど

が

起

き

た

時

の

避

難

が

心

配

で

あ

る

財

産

の

相

続

、
お

墓

の

管

理

が

心

配

で

あ

る

396 160 148 8 38 19 41 37 15

男性 45 19 16 1 12 2 1 1 3

女性 48 20 12 1 3 1 2 4 0

男性 30 12 9 1 7 2 3 1 2

女性 32 13 13 0 6 1 4 6 2

男性 28 12 7 1 2 3 2 0 2

女性 32 10 16 1 1 0 1 6 1

男性 31 13 11 0 1 3 2 2 2

女性 43 18 21 0 3 1 2 5 0

男性 21 7 10 0 2 1 4 3 2

女性 39 16 18 2 1 1 7 6 0

男性 20 7 5 1 0 3 3 0 0

女性 27 13 10 0 0 1 10 3 1

全

体

配

偶

者

の

こ

と

子

や

孫

の

こ

と

判

断

能

力

が

衰

え

た

時

の

財

産

な

ど

の

管

理

が

心

配

で

あ

る

社

会

の

仕

組

み

が

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

396 52 31 21 16 13 84 46

男性 45 2 8 3 0 3 11 3

女性 48 10 6 3 1 0 12 6

男性 30 3 4 2 1 2 7 2

女性 32 1 0 1 1 1 5 3

男性 28 4 3 1 2 0 8 3

女性 32 8 2 1 2 1 5 6

男性 31 6 2 4 1 0 7 4

女性 43 4 3 1 1 3 7 6

男性 21 4 2 2 2 0 3 2

女性 39 3 0 0 3 0 5 6

男性 20 6 0 2 0 2 8 1

女性 27 1 1 1 2 1 6 4

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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クロス集計【家族構成】 

 

 

  

全
体

健
康
に
不
安
が
あ
る

認
知
症
に
な
ら
な
い
か

心
配
で
あ
る

一
人
き
り
で
頼
れ
る
人
が
い
な
い

経
済
的
な
こ
と

家
事
が
苦
手

、
で
き
な
い

、

大
変
で
あ
る

外
出
時
の
転
倒
や
事
故
に

不
安
が
あ
る

地
震
や
火
災
な
ど
が
起
き
た
時
の

避
難
が
心
配
で
あ
る

財
産
の
相
続

、
お
墓
の
管
理
が

心
配
で
あ
る

403 162 148 8 38 19 42 37 15

69 27 21 5 4 3 6 11 4

157 65 63 0 18 8 12 13 8

72 33 29 2 8 2 13 6 2

59 23 26 0 1 3 9 5 1

40 14 9 1 7 3 2 2 0

6 0 0 0 0 0 0 0 0

全
体

配
偶
者
の
こ
と

子
や
孫
の
こ
と

判
断
能
力
が
衰
え
た
時
の

財
産
な
ど
の
管
理
が
心
配
で
あ
る

社
会
の
仕
組
み
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

403 52 31 21 16 14 85 48

69 1 2 9 3 4 14 9

157 31 12 9 5 4 29 22

72 7 12 1 4 3 11 6

59 7 1 0 2 0 18 6

40 6 4 2 2 3 11 1

6 0 0 0 0 0 2 4

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

項目

全体

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし
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クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

  

全
体

健
康
に
不
安
が
あ
る

認
知
症
に
な
ら
な
い
か

心
配
で
あ
る

一
人
き
り
で
頼
れ
る
人
が
い
な
い

経
済
的
な
こ
と

家
事
が
苦
手

、
で
き
な
い

、

大
変
で
あ
る

外
出
時
の
転
倒
や
事
故
に

不
安
が
あ
る

地
震
や
火
災
な
ど
が
起
き
た
時
の

避
難
が
心
配
で
あ
る

財
産
の
相
続

、
お
墓
の
管
理
が

心
配
で
あ
る

403 162 148 8 38 19 42 37 15

80 38 26 1 2 7 16 9 1

253 100 94 6 32 10 17 19 13

70 24 28 1 4 2 9 9 1

全
体

配
偶
者
の
こ
と

子
や
孫
の
こ
と

判
断
能
力
が
衰
え
た
時
の

財
産
な
ど
の
管
理
が
心
配
で
あ
る

社
会
の
仕
組
み
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

403 52 31 21 16 14 85 48

80 12 1 5 2 3 10 14

253 32 26 15 8 10 60 22

70 8 4 1 6 1 15 12

無回答

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない
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問18. あなたの心配事や悩みを聞いてくれる人は、誰ですか。（複数回答） 

・相談する人は、「配偶者」が 47.9％で最も多く、次いで「別居の子ども」が 37.2％、「同

居の子ども」が 23.3％などとなっている。 

 

その他の内容：誰もいない（6）/ケアマネージャー/社協、民生委員/今のところ話す事はない 

相談はしてもどのくらい真剣に聞いてもらえるか  

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

47.9%

37.2%

23.3%

22.1%

15.6%

6.5%

3.0%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

近隣

その他

無回答 (n=403)

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど

も

別
居

の
子
ど

も

兄
弟

姉
妹
・

親
戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

396 191 90 149 86 26 63 12 24

男性 45 28 6 7 12 2 6 3 1

女性 48 33 10 21 12 3 15 2 0

男性 30 19 4 6 7 3 6 0 3

女性 32 15 3 15 11 3 9 1 1

男性 28 14 5 6 5 1 2 1 1

女性 32 13 3 15 7 2 9 0 4

男性 31 19 6 10 5 1 1 1 3

女性 43 17 13 22 10 2 7 2 2

男性 21 15 4 10 4 1 0 0 0

女性 39 9 14 20 6 5 6 0 1

男性 20 8 11 7 2 1 1 1 2

女性 27 1 11 10 5 2 1 1 6

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

 

  

全
体

配
偶

者

同
居

の

子

ど

も

別
居

の

子

ど

も

兄
弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 193 94 150 88 26 63 13 25

69 1 2 43 24 10 15 3 6

157 121 3 59 33 7 23 2 9

72 29 47 16 11 2 11 2 1

59 21 36 20 12 6 7 0 4

40 20 5 11 7 1 7 6 2

6 1 1 1 1 0 0 0 3

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど
も

別
居

の
子
ど
も

兄
弟

姉
妹
・
親

戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 193 94 150 88 26 63 13 25

80 25 30 25 10 5 6 5 8

253 143 48 95 68 18 46 6 9

70 25 16 30 10 3 11 2 8

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問19. 反対にあなたが、心配事や悩みを聞いてあげる人は、誰ですか。（複数回答） 

・回答者に相談してくる人は、「配偶者」が 46.4％で最も多く、次いで「別居の子ども」

が 28.0％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 27.3％などとなっている。 

 

その他の内容：誰もいない（16） 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

46.4%

28.0%

27.3%

20.8%

13.6%

12.2%

5.2%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

同居の子ども

近隣

その他

無回答 (n=403)

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど

も

別
居

の
子
ど

も

兄
弟

姉
妹
・

親
戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

396 186 52 112 109 49 84 21 50

男性 45 26 7 10 20 8 7 2 1

女性 48 31 6 18 16 8 15 2 1

男性 30 18 3 9 10 5 6 0 4

女性 32 16 3 12 15 5 12 1 0

男性 28 12 3 3 5 1 4 3 3

女性 32 15 3 6 8 5 13 0 3

男性 31 18 4 9 8 4 4 1 5

女性 43 18 8 14 13 5 12 3 4

男性 21 12 3 9 4 4 1 0 5

女性 39 10 5 9 4 1 5 2 10

男性 20 9 4 5 3 3 3 2 3

女性 27 1 3 8 3 0 2 5 11

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

全
体

配
偶

者

同
居

の

子

ど

も

別
居

の

子

ど

も

兄
弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 187 55 113 110 49 84 21 53

69 2 1 27 22 8 18 3 16

157 117 2 49 44 20 25 4 13

72 22 25 14 13 3 16 8 8

59 23 23 14 14 12 12 4 8

40 22 4 9 17 6 13 2 3

6 1 0 0 0 0 0 0 5

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど
も

別
居

の
子
ど
も

兄
弟

姉
妹
・
親

戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 187 55 113 110 49 84 21 53

80 24 11 17 10 5 7 9 23

253 139 32 77 91 38 60 9 16

70 24 12 19 9 6 17 3 14

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問20. あなたが、病気で寝込んだ時に看病や世話をしてくれる人は、誰ですか。（複数回答） 

・看病や世話をしてくれる人は、「配偶者」が 53.1％で最も多く、次いで「別居の子ども」

が 30.3％、「同居の子ども」が 28.5％などとなっている。 

 

その他の内容：誰もいない（5）/分からない（3）/公助/病院の方 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

53.1%

30.3%

28.5%

11.4%

2.0%

0.7%

3.5%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

別居の子ども

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

無回答 (n=403)

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど

も

別
居

の
子
ど

も

兄
弟

姉
妹
・

親
戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

396 211 112 121 46 8 3 14 23

男性 45 30 9 6 7 1 0 2 2

女性 48 37 13 10 4 0 0 2 1

男性 30 24 4 7 5 0 1 1 0

女性 32 19 3 12 7 2 0 2 1

男性 28 17 5 5 3 0 1 3 1

女性 32 14 9 13 2 0 0 1 4

男性 31 19 7 9 4 0 0 0 3

女性 43 16 18 16 5 1 1 0 3

男性 21 14 5 10 1 1 0 2 0

女性 39 9 14 18 3 1 0 1 2

男性 20 10 11 7 2 1 0 0 1

女性 27 2 14 8 3 1 0 0 5

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

 

  

全
体

配
偶

者

同
居

の

子

ど

も

別
居

の

子

ど

も

兄
弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 214 114 121 46 8 3 15 25

69 1 1 42 18 3 2 5 8

157 134 4 52 13 3 0 2 6

72 28 54 6 3 1 0 3 3

59 26 47 15 4 1 0 1 1

40 24 7 6 8 0 1 4 3

6 1 1 0 0 0 0 0 4

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど
も

別
居

の
子
ど
も

兄
弟

姉
妹
・
親

戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 214 114 121 46 8 3 15 25

80 31 35 23 5 0 0 0 5

253 158 61 75 37 6 2 9 10

70 25 18 23 4 2 1 6 10

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問21. 反対に、あなたが看病や世話をしてあげる人は、誰ですか。（複数回答） 

・回答者が看病や世話をする人は、「配偶者」が 56.8％で最も多く、次いで「兄弟姉妹・

親戚・親・孫」が 18.1％、「別居の子ども」が 14.4％などとなっている。 

 

その他の内容：誰もいない・出来ない（37）/事務所の人/その時の状況で決まる/施設の人 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

56.8%

18.1%

14.4%

12.9%

2.5%

1.5%

11.4%

15.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

同居の子ども

近隣

友人

その他

無回答 (n=403)

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど

も

別
居

の
子
ど

も

兄
弟

姉
妹
・

親
戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

396 226 49 57 72 10 6 46 58

男性 45 28 6 4 18 2 0 4 2

女性 48 44 9 7 11 1 0 3 0

男性 30 25 2 4 5 1 1 1 1

女性 32 19 2 7 14 1 2 2 3

男性 28 15 4 1 4 0 0 5 5

女性 32 20 5 5 3 0 1 0 5

男性 31 18 3 4 4 0 0 2 7

女性 43 18 5 8 7 2 1 5 10

男性 21 13 3 4 2 0 0 2 3

女性 39 12 5 5 0 1 0 8 10

男性 20 12 3 4 3 2 1 3 2

女性 27 2 2 4 1 0 0 11 10

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

  

全
体

配
偶

者

同
居

の

子

ど

も

別
居

の

子

ど

も

兄
弟

姉

妹

・

親

戚

・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 229 52 58 72 10 6 47 61

69 3 0 18 18 3 5 12 24

157 136 2 22 13 5 1 5 13

72 34 24 3 9 0 0 13 11

59 31 22 10 12 2 0 12 6

40 23 4 5 20 0 0 5 3

6 2 0 0 0 0 0 0 4

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

全
体

配
偶

者

同
居

の
子
ど
も

別
居

の
子
ど
も

兄
弟

姉
妹
・
親

戚
・

親
・

孫

近
隣

友
人

そ
の

他

無
回

答

403 229 52 58 72 10 6 47 61

80 28 11 11 4 2 2 22 15

253 175 32 39 58 7 3 20 24

70 26 9 8 10 1 1 5 22

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問22. 家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。（複数回答） 

・友人・知人以外で相談する人は、「民生委員」が 36.2％で最も多く、次いで「医師・歯

科医師・看護師」が 22.8％、「市役所・支所」が 18.4％などとなっている。 

 

その他の内容：誰もいない・分からない（22）/相談内容により異なる（3） 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

36.2%

22.8%

18.4%

17.1%

14.6%

13.4%

10.2%

6.0%

9.4%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

民生委員

医師・歯科医師・看護師

市役所・支所

ケアマネジャー

地域包括支援センター

社会福祉協議会

常会・自治会・老人クラブ

たかみや人権会館

その他

無回答 (n=403)

全
体

常
会

・
自
治

会
・

老
人

ク
ラ
ブ

社
会

福
祉
協

議
会

民
生

委
員

ケ
ア

マ
ネ
ジ

ャ
ー

医
師

・
歯
科

医
師
・

看
護

師

た
か

み
や
人

権
会
館

地
域

包
括

支
援

セ
ン
タ
ー

市
役

所
・
支

所

そ
の

他

無
回

答

396 41 54 144 69 90 24 59 74 38 60

男性 45 6 5 9 2 11 0 4 11 7 9

女性 48 1 7 11 7 11 0 11 14 6 9

男性 30 3 1 8 2 11 3 5 10 3 3

女性 32 4 5 12 4 5 3 6 9 2 6

男性 28 2 1 7 4 6 0 5 3 5 5

女性 32 4 5 12 5 5 3 4 6 1 7

男性 31 3 9 16 6 8 5 3 6 3 6

女性 43 5 9 20 12 12 1 8 5 1 4

男性 21 4 1 13 4 4 1 3 4 0 0

女性 39 3 3 18 11 5 1 4 1 5 4

男性 20 3 5 12 6 5 4 3 3 1 0

女性 27 3 3 6 6 7 3 3 2 4 7

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

 

  

全
体

常
会

・

自

治

会

・

老
人

ク

ラ

ブ

社
会

福

祉

協

議

会

民
生

委

員

ケ
ア

マ

ネ

ジ

ャ
ー

医
師

・

歯

科

医

師

・

看
護

師

た
か

み

や

人

権

会

館

地
域

包

括

支
援

セ

ン

タ
ー

市
役

所

・

支

所

そ
の

他

無
回

答

403 41 54 146 69 91 24 59 74 39 63

69 11 11 32 14 14 5 14 3 8 8

157 16 18 59 26 35 8 21 34 14 22

72 3 7 25 14 14 3 8 10 4 13

59 6 9 21 12 15 5 9 13 5 10

40 5 8 8 3 12 2 7 13 8 7

6 0 1 1 0 1 1 0 1 0 3

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

全
体

常
会

・
自
治
会

・

老
人

ク
ラ
ブ

社
会

福
祉
協
議

会

民
生

委
員

ケ
ア

マ
ネ
ジ

ャ
ー

医
師

・
歯
科
医

師
・

看
護

師

た
か

み
や
人
権

会
館

地
域

包
括

支
援

セ
ン
タ
ー

市
役

所
・
支
所

そ
の

他

無
回

答

403 41 54 146 69 91 24 59 74 39 63

80 8 9 27 32 14 4 7 6 7 12

253 26 36 92 27 64 16 43 61 27 36

70 7 9 27 10 13 4 9 7 5 15

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問23. 今後、介護などが必要になった場合、あるいは要介護度が重くなった場合、あなたは、どのような    

暮らし方をしたいと思いますか。（単数回答） 

・介護が必要になった場合の暮らし方は、「主に介護サービスなどを利用して、自宅で暮

らしたい」が 26.3％で最も多く、「主に家族や親族に世話をしてもらいながら、自宅で

暮らしたい」と合わせると約５割の方が、自宅で暮らすことを望んでいる。自宅以外

では、「特別養護老人ホームに入りたい」が 17.6％、「わからない」が 16.9％などとな

っている。 

 

その他の内容：老人病院/友人達と一緒に老人ホームに入りたい 

  

主に家族や親族に

世話をしてもらい

ながら、自宅で

暮らしたい

20.6%

主に介護サービス

などを利用して、

自宅で暮らしたい

26.3%

高齢者向けの住宅に

住み替えて、介護

サービスなどを利用

しながら暮らしたい

4.2%

介護付き有料老人

ホームに入りたい

4.0%

特別養護老人ホーム

に入りたい

17.6%

その他

0.7%

わからない

16.9%

無回答

9.7%

(n=403)
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クロス集計【年齢・性別】 

 

クロス集計【家族構成】 

 

20.5

13.3

12.5

20.0

15.6

32.1

21.9

16.1

14.0

38.1

25.6

35.0

22.2

26.3

33.3

37.5

26.7

31.3

14.3

21.9

25.8

18.6

28.6

28.2

25.0

14.8

4.3
2.2

8.3

6.7

6.3

7.1

6.3

4.7

2.6

3.7

4.0

13.3

3.3

6.3

6.5

2.3

2.6

15.0

17.9

11.1

10.4

26.7

21.9

17.9

15.6

32.3

25.6

9.5

15.4
5.0

22.2

0.8

2.1

3.6

2.6

16.7

24.4

20.8

16.7

21.9

10.7

9.4

6.5

25.6

14.3

10.3
5.0

22.2

9.6

2.2

8.3

3.1

14.3

18.8

12.9

9.3

9.5

12.8

15.0

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

主に家族や親族に世話をしてもらいながら、自宅で暮らしたい
主に介護サービスなどを利用して、自宅で暮らしたい
高齢者向けの住宅に住み替えて、介護サービスなどを利用しながら暮らしたい
介護付き有料老人ホームに入りたい
特別養護老人ホームに入りたい
その他
わからない
無回答

20.6

7.2

22.3

27.8

23.7

17.5

33.3

26.3

18.8

28.7

30.6

32.2

17.5

4.2

8.7

3.8

4.2

5.0

4.0

11.6

3.2

1.4

5.0

17.6

26.1

22.9

5.6

13.6

12.5

0.7

1.4

1.7

2.5

16.9

15.9

12.1

19.4

16.9

32.5

16.7

9.7

10.1

7.0

11.1

11.9

7.5

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

主に家族や親族に世話をしてもらいながら、自宅で暮らしたい
主に介護サービスなどを利用して、自宅で暮らしたい
高齢者向けの住宅に住み替えて、介護サービスなどを利用しながら暮らしたい
介護付き有料老人ホームに入りたい
特別養護老人ホームに入りたい
その他
わからない
無回答
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クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

問24. あなたは、自宅での生活を続けるためには、どのような支援やサービスが必要だと思いますか。（あ

てはまるものを 3つ以内） 

・自宅での生活を続けるために必要な支援やサービスは、「移送サービス」が 27.8％で最

も多く、次いで「配食」が 27.3％、「掃除・洗濯」が 26.3％などとなっている。 

 

その他の内容：現在必要としていないのでわからない（2） 

  

20.6

27.5

18.6

20.0

26.3

26.3

26.5

25.7

4.2

3.8

5.5

4.0

3.8

4.3

2.9

17.6

15.0

17.4

21.4

0.7

0.8

1.4

16.9

12.5

19.4

12.9

9.7

11.3

7.5

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

主に家族や親族に世話をしてもらいながら、自宅で暮らしたい
主に介護サービスなどを利用して、自宅で暮らしたい
高齢者向けの住宅に住み替えて、介護サービスなどを利用しながら暮らしたい
介護付き有料老人ホームに入りたい
特別養護老人ホームに入りたい
その他
わからない
無回答

27.8%

27.3%

26.3%

25.8%

21.6%

21.6%

18.1%

8.2%

6.5%

0.7%

9.9%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

移送サービス

配食

掃除・洗濯

外出同行

調理

見守り・声掛け

買い物

ゴミ出し

カフェ・サロンなどの定期的なつどいの場

その他

特にない

無回答 (n=403)
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クロス集計【年齢・性別】 

 

 

クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

 

  

全
体

配
食

調
理

掃
除

・
洗
濯

買
い

物

ゴ
ミ

出
し

外
出

同
行

見
守

り
・
声

掛
け

移
送

サ
ー

ビ

ス

カ
フ

ェ
・
サ

ロ
ン

な
ど

の
定
期

的
な

つ
ど

い
の
場

そ
の

他

特
に

な
い

無
回

答

396 110 85 104 72 33 103 86 111 26 3 39 41

男性 45 14 6 17 11 2 10 9 10 2 1 7 1

女性 48 19 12 16 10 6 11 12 20 3 1 3 4

男性 30 10 7 10 3 2 8 8 12 0 0 3 2

女性 32 5 5 2 9 5 12 8 8 6 0 1 4

男性 28 5 7 8 4 1 6 3 6 2 0 4 2

女性 32 7 5 9 6 3 12 6 10 5 0 2 4

男性 31 13 11 7 2 0 7 5 7 1 0 4 4

女性 43 10 10 10 6 6 13 14 14 2 1 2 4

男性 21 8 5 6 5 1 2 3 5 1 0 4 3

女性 39 7 8 9 10 2 13 9 7 1 0 5 6

男性 20 7 5 6 3 2 4 1 3 3 0 2 1

女性 27 5 4 4 3 3 5 8 9 0 0 2 6

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

全
体

配
食

調
理

掃
除

・

洗

濯

買
い

物

ゴ
ミ

出

し

外
出

同

行

見
守

り

・

声

掛

け

移
送

サ
ー

ビ

ス

カ
フ

ェ
・

サ

ロ

ン

な
ど

の

定

期

的

な

つ
ど

い

の

場

そ
の

他

特
に

な

い

無
回

答

403 110 87 106 73 33 104 87 112 26 3 40 44

69 12 10 12 13 8 17 19 19 5 0 8 9

157 57 35 43 32 15 49 31 46 13 0 11 15

72 19 17 16 7 6 19 11 18 2 1 8 10

59 12 14 21 8 3 9 14 17 1 1 9 6

40 9 11 14 13 1 10 11 12 4 1 4 1

6 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

全
体

配
食

調
理

掃
除

・
洗
濯

買
い

物

ゴ
ミ

出
し

外
出

同
行

見
守

り
・
声
掛

け

移
送

サ
ー

ビ
ス

カ
フ

ェ
・
サ
ロ

ン

な
ど

の
定
期
的

な

つ
ど

い
の
場

そ
の

他

特
に

な
い

無
回

答

403 110 87 106 73 33 104 87 112 26 3 40 44

80 18 19 19 16 5 23 13 18 3 1 6 14

253 83 57 77 47 22 65 58 79 17 2 28 15

70 9 11 10 10 6 16 16 15 6 0 6 15

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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問25. あなたは、人生の最期をどこで迎えたいと思いますか。（単数回答） 

・人生の最後を迎える場所は、「自宅」が 59.3％で最も多く、次いで「病院」が 17.6％、

「施設」が 10.4％などとなっている。 

 

その他の内容：分からない・考えていない（17）/どこでも良い（4）/身体の状態による（2） 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

自宅

59.3%

病院

17.6%

施設

10.4%

その他

7.2%

無回答

5.5%

(n=403)

59.8

48.9

62.5

73.3

50.0

60.7

56.3

67.7

44.2

71.4

69.2

65.0

63.0

17.4

28.9

20.8

10.0

15.6

10.7

25.0

9.7

20.9

23.8

17.9

15.0

10.4

8.9

6.3

6.7

21.9

17.9

19.4

16.3

2.6

10.0

14.8

7.1

11.1

6.3

6.7

12.5

10.7

9.4

9.3

2.6

11.1

5.3

2.2

4.2

3.3

9.4

3.2

9.3

4.8

7.7

10.0

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

自宅 病院 施設 その他 無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

59.3

43.5

65.6

63.9

67.8

42.5

50.0

17.6

23.2

15.9

19.4

10.2

22.5

16.7

10.4

18.8

10.8

1.4

10.2

10.0

16.7

7.2

7.2

3.8

6.9

10.2

17.5

5.5

7.2

3.8

8.3

1.7

7.5

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

自宅 病院 施設 その他 無回答

59.3

61.3

62.1

47.1

17.6

15.0

17.0

22.9

10.4

12.5

9.9

10.0

7.2

5.0

7.9

7.1

5.5

6.3

3.2

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

自宅 病院 施設 その他 無回答
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問26. 安芸高田市では、見守りを希望するひとり暮らしなどの高齢者を、地域全体で見守る「生活支援

員制度」や「安心生活創造事業」を実施しています。あなたは、このような見守りを受けたいと思いま

すか。（単数回答） 

・見守り制度については、「今は受けたいと思わないが、将来利用したい」が 48.6％で最

も多く、次いで「わからない」が 28.5％などとなっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

  

現在受けている

3.5%

受けたい

7.9%

今は受けたいと

思わないが、

将来利用したい

48.6%

受けたいと思わない

5.2%

わからない

28.5%

無回答

6.2%

(n=403)

3.5

3.1

4.7

9.5
5.1

15.0

14.8

8.1
2.2

2.1

10.0

3.1

12.5

16.1

7.0

14.3

17.9

10.0

7.4

48.5

60.0

54.2

60.0

59.4

46.4

50.0

64.5

53.5

42.9

15.4

40.0

25.9

5.3

4.4

4.2

3.3

6.3

14.3

3.1

3.2

7.0

7.7
5.0

3.7

28.8

33.3

37.5

26.7

25.0

35.7

18.8

9.7

25.6

28.6

35.9

20.0

40.7

5.8

2.1

3.1

3.6

15.6

6.5

2.3

4.8

17.9

10.0

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

現在受けている
受けたい
今は受けたいと思わないが、将来利用したい
受けたいと思わない
わからない
無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

3.5

11.6

2.5

2.8

7.9

14.5

6.4

9.7

5.1

5.0

48.6

39.1

60.5

40.3

40.7

45.0

50.0

5.2

7.2

3.2

5.6

6.8

7.5

28.5

23.2

21.7

33.3

44.1

37.5

6.2

4.3

5.7

8.3

3.4

5.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

現在受けている
受けたい
今は受けたいと思わないが、将来利用したい
受けたいと思わない
わからない
無回答

3.5

10.0

1.6

2.9

7.9

12.5

6.3

8.6

48.6

33.8

54.9

42.9

5.2

6.3

5.9

1.4

28.5

27.5

28.9

28.6

6.2

10.0

2.4

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

現在受けている

受けたい

今は受けたいと思わないが、将来利用したい

受けたいと思わない

わからない

無回答
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問27. 高齢になっても、健康でいきいきとした生活を送れるよう、社会福祉協議会や地域包括支援セン

ターなどが、各種の介護予防教室を実施しています。あなたは、介護予防教室への参加にどのくらい

関心がありますか。（単数回答） 

・介護予防教室への参加については、「関心はあるが、参加する予定はない」が 55.3％で

最も多く、次いで「関心があり、参加したい」が 14.1％、「関心がない」が 11.4％など

となっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

  

すでに参加している

11.2%

関心があり、

参加したい

14.1%

関心はあるが、

参加する予定はない

55.3%

関心がない

11.4%

無回答

7.9%

(n=403)

11.4

4.2

12.5

21.9

9.7

25.6

14.3

15.4
5.0

29.6

13.9
4.4

16.7

16.7

28.1

7.1

18.8

22.6

14.0

9.5

7.7

15.0

7.4

55.3

82.2

64.6

60.0

46.9

67.9

40.6

58.1

37.2

57.1

46.2

50.0

44.4

11.6

13.3

10.4

23.3
6.3

17.9

3.2

11.6

9.5

15.4

15.0

14.8

7.8

4.2

6.3

7.1

18.8

6.5

11.6

9.5

15.4

15.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

すでに参加している 関心があり、参加したい

関心はあるが、参加する予定はない 関心がない

無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

11.2

24.6

10.8

5.6

10.2

2.5

14.1

8.7

15.9

11.1

18.6

17.5

55.3

46.4

55.4

61.1

55.9

57.5

66.7

11.4

10.1

10.8

15.3

8.5

15.0

7.9

10.1

7.0

6.9

6.8

7.5

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

すでに参加している 関心があり、参加したい

関心はあるが、参加する予定はない 関心がない

無回答

11.2

11.3

11.1

11.4

14.1

8.8

16.2

12.9

55.3

45.0

60.5

48.6

11.4

21.3

8.7

10.0

7.9

13.8

3.6

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

すでに参加している 関心があり、参加したい

関心はあるが、参加する予定はない 関心がない

無回答
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問28. 認知症などにより判断能力が、十分でない人の権利を守る「成年後見」という制度があります。あ

なたやご家族が、判断能力が十分でなくなってきた場合に「成年後見制度」を、利用したいと思いま

すか。（単数回答） 

・成年後見制度については、「必要になったら、利用したい」が 42.9％で最も多く、次い

で「わからない」が 39.2％、「利用したくない」が 11.2％などとなっている。 

 

 

クロス集計【年齢・性別】 

 

  

すでに、利用

している

0.5%

必要になったら、

利用したい

42.9%

利用したくない

11.2%

わからない

39.2%

無回答

6.2%

(n=403)

0.5

2.1

2.3

42.9

53.3

37.5

46.7

40.6

28.6

43.8

54.8

44.2

47.6

38.5

40.0

37.0

11.4

8.9

12.5

3.3

12.5

21.4

12.5

6.5

11.6

4.8

7.7

15.0

22.2

39.1

37.8

45.8

50.0

40.6

39.3

32.3

34.9

42.9

41.0

40.0

33.3

6.1

2.1

6.3

10.7

12.5

6.5

7.0

4.8

12.8

5.0

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=396)

65歳～69歳-男性(n=45)

65歳～69歳-女性(n=48)

70歳～74歳-男性(n=30)

70歳～74歳-女性(n=32)

75歳～79歳-男性(n=28)

75歳～79歳-女性(n=32)

80歳～84歳-男性(n=31)

80歳～84歳-女性(n=43)

85歳～89歳-男性(n=21)

85歳～89歳-女性(n=39)

90歳以上-男性(n=20)

90歳以上-女性(n=27)

すでに、利用している 必要になったら、利用したい
利用したくない わからない
無回答
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クロス集計【家族構成】 

 

 

クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

0.5

1.3

42.9

37.7

45.2

45.8

39.0

45.0

33.3

11.2

15.9

11.5

8.3

11.9

7.5

39.2

36.2

37.6

36.1

47.5

45.0

33.3

6.2

10.1

4.5

9.7

1.7

2.5

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

1人暮らし(n=69)

夫婦2人暮らし(n=157)

子と同居(n=72)

子夫婦と同居

（もしくは隣に住んでいる）

(n=59)

その他(n=40)

無回答(n=6)

すでに、利用している 必要になったら、利用したい

利用したくない わからない

無回答

0.5

1.3

0.4

42.9

43.8

45.8

31.4

11.2

11.3

11.5

10.0

39.2

36.3

40.3

38.6

6.2

7.5

2.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=403)

現在、何らかの介護を受けている(n=80)

介護・介助は、必要ない(n=253)

無回答(n=70)

すでに、利用している 必要になったら、利用したい
利用したくない わからない
無回答
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問29. 安芸高田市において、これからの高齢者対策で優先的に取り組む必要があると思うものは、どれ

ですか。（あてはまるものを 3つ以内） 

・高齢者対策については、「在宅介護サービスの充実」が 36.5％で最も多く、次いで「介

護施設の充実」が 31.5％、「在宅療養の体制整備」が 24.1％などとなっている。 

 

 

その他の内容：分からない、難しい（4）  

  

36.5%

31.5%

24.1%

23.8%

22.3%

15.1%

12.9%

11.4%

8.7%

7.4%

6.9%

6.5%

2.7%

1.0%

4.2%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

在宅介護サービスの充実

介護施設の充実

在宅療養の体制整備

ひとり暮らし高齢者等に対する見守りや安否確認

家族介護者の支援

調理・掃除などの生活支援の充実

認知症高齢者への支援

介護予防・健康づくり

相談窓口の充実や情報提供の充実

災害時の避難支援

生きがいづくり・社会参加・就労の支援

詐欺など高齢者を狙った犯罪の防止や

成年後見制度など

高齢者虐待防止の対策

その他

特にない

無回答 (n=403)
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クロス集計【年齢・性別】 

 

 

  

全

体

在

宅

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

調

理

・

掃

除

な

ど

の

生

活

支

援

の

充

実

在

宅

療

養

の

体

制

整

備

介

護

施

設

の

充

実

家

族

介

護

者

の

支

援

認

知

症

高

齢

者

へ

の

支

援

ひ

と

り

暮

ら

し

高

齢

者

等

に

対

す

る

見

守

り

や

安

否

確

認

高

齢

者

虐

待

防

止

の

対

策

396 145 59 97 126 89 52 94 11

男性 45 15 10 13 21 14 3 12 1

女性 48 14 7 15 14 11 5 18 0

男性 30 16 11 9 13 7 2 5 1

女性 32 11 6 7 7 7 8 8 0

男性 28 8 1 3 9 5 5 6 0

女性 32 12 5 2 7 6 5 6 1

男性 31 10 3 10 12 8 5 10 1

女性 43 14 2 10 14 8 7 11 1

男性 21 12 3 8 1 6 3 3 2

女性 39 13 6 8 11 9 4 9 1

男性 20 13 2 5 4 5 0 3 2

女性 27 7 3 7 13 3 5 3 1

全

体

介

護

予

防

・

健

康

づ

く

り

生

き

が

い

づ

く

り

・

社

会

参

加

・

就

労

の

支

援

詐

欺

な

ど

高

齢

者

を

狙

っ
た

犯

罪

の

防

止

や

成

年

後

見

制

度

な

ど

相

談

窓

口

の

充

実

や

情

報

提

供

の

充

実

災

害

時

の

避

難

支

援

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

396 44 28 26 35 30 4 17 35

男性 45 4 8 1 3 2 0 2 0

女性 48 8 6 4 6 6 0 2 4

男性 30 2 0 1 5 0 0 2 1

女性 32 7 3 3 5 4 0 1 0

男性 28 3 3 1 4 3 0 2 1

女性 32 4 3 1 3 4 1 0 5

男性 31 3 0 3 3 1 0 1 4

女性 43 6 2 4 3 3 1 3 4

男性 21 2 0 1 0 1 1 0 2

女性 39 2 2 4 3 4 0 4 6

男性 20 1 1 0 0 1 0 0 4

女性 27 2 0 3 0 1 1 0 4

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳
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クロス集計【家族構成】 

 

 

  

全
体

在
宅
介
護
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

調
理
・
掃
除
な
ど
の
生
活
支
援
の

充
実

在
宅
療
養
の
体
制
整
備

介
護
施
設
の
充
実

家
族
介
護
者
の
支
援

認
知
症
高
齢
者
へ
の
支
援

ひ
と
り
暮
ら
し
高
齢
者
等
に

対
す
る
見
守
り
や
安
否
確
認

高
齢
者
虐
待
防
止
の
対
策

403 147 61 97 127 90 52 96 11

69 21 7 8 22 5 6 27 2

157 58 30 39 52 43 22 37 5

72 26 8 22 17 14 6 12 0

59 26 10 11 20 17 13 12 3

40 16 6 16 16 11 4 7 1

6 0 0 1 0 0 1 1 0

全
体

介
護
予
防
・
健
康
づ
く
り

生
き
が
い
づ
く
り
・
社
会
参
加
・

就
労
の
支
援

詐
欺
な
ど
高
齢
者
を
狙

っ
た
犯
罪

の
防
止
や
成
年
後
見
制
度
な
ど

相
談
窓
口
の
充
実
や
情
報
提
供
の

充
実

災
害
時
の
避
難
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

403 46 28 26 35 30 5 17 38

69 9 2 9 3 8 0 6 7

157 16 16 7 14 13 1 4 15

72 6 4 5 7 3 2 5 10

59 7 1 4 4 4 1 2 3

40 7 4 1 6 2 1 0 1

6 1 1 0 1 0 0 0 2

1人暮らし

夫婦2人暮らし

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

項目

全体

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし
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クロス集計【介護・介助の状態】 

 

  

全
体

在
宅
介
護
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

調
理
・
掃
除
な
ど
の
生
活
支
援

の
充
実

在
宅
療
養
の
体
制
整
備

介
護
施
設
の
充
実

家
族
介
護
者
の
支
援

認
知
症
高
齢
者
へ
の
支
援

ひ
と
り
暮
ら
し
高
齢
者
等
に

対
す
る
見
守
り
や
安
否
確
認

高
齢
者
虐
待
防
止
の
対
策

403 147 61 97 127 90 52 96 11

80 33 12 20 24 15 11 13 3
253 96 44 69 88 63 30 68 6
70 18 5 8 15 12 11 15 2

全
体

介
護
予
防
・
健
康
づ
く
り

生
き
が
い
づ
く
り
・
社
会
参
加
・

就
労
の
支
援

詐
欺
な
ど
高
齢
者
を
狙

っ
た
犯
罪

の
防
止
や
成
年
後
見
制
度
な
ど

相
談
窓
口
の
充
実
や
情
報
提
供
の

充
実

災
害
時
の
避
難
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

403 46 28 26 35 30 5 17 38

80 8 1 5 1 5 3 3 10
253 33 25 16 28 19 2 8 11
70 5 2 5 6 6 0 6 17

無回答

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答

項目

全体
現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない
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問30. 介護保険制度について、以下のことを知っておられますか。（複数回答） 

・介護保険制度の認知度については、「福祉用具の貸与・購入や、住宅改修の制度がある」

が 63.0％で最も多く、次いで「利用料の１割、２割または３割を利用者が負担する」

が 59.1％、「要支援・要介護認定には有効期限があり、更新申請が必要である」、「特別

養護老人ホームへの入居が可能なのは、要介護３以上である」が 46.9％などとなって

いる。 

 

 

  

63.0%

59.1%

46.9%

46.9%

43.9%

39.0%

27.5%

18.4%

21.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉用具の貸与・購入や、住宅改修の制度がある

利用料の1割、2割または3割を利用者が負担する

要支援・要介護認定には有効期限があり、

更新申請が必要である。

特別養護老人ホームへの入居が可能なのは、

要介護3以上である

サービスを利用するためには、

プランの作成が必要である

要支援・要介護度に応じた利用の上限がある

介護サービス事業者は、

自由に選び契約することができる

高額介護サービス費（払い戻し）の制度がある

無回答
(n=403)
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クロス集計【年齢・性別】 

 

 

クロス集計【家族構成】 

 

 

  

全
体

利
用
料
の
1
割

、
2
割
ま
た
は

3
割
を
利
用
者
が

負
担
す
る

要
支
援
・
要
介
護

認
定
に
は

有
効
期
限
が
あ
り

、
更
新
申
請
が

必
要
で
あ
る

。

サ
ー

ビ
ス
を
利
用

す
る

た
め
に
は

、
プ
ラ

ン
の
作
成
が

必
要
で
あ
る

介
護
サ
ー

ビ
ス
事

業
者
は

、
自
由

に
選
び
契
約
す
る

こ
と
が
で
き
る

福
祉
用
具
の
貸
与

・
購
入
や

、

住
宅
改
修
の
制
度

が
あ
る

要
支
援
・
要
介
護

度
に
応
じ
た

利
用
の
上
限
が
あ

る

高
額
介
護
サ
ー

ビ

ス
費

（
払
い
戻
し

）
の

制
度
が
あ
る

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
へ
の
入
居

が
可
能
な
の
は

、
要
介
護
3
以
上

で
あ
る

無
回
答

396 234 188 177 110 252 156 74 188 85

男性 45 32 25 19 12 28 19 7 20 5

女性 48 33 31 36 20 42 31 12 34 6

男性 30 17 16 16 11 22 13 7 14 5

女性 32 15 14 14 9 18 14 5 16 9

男性 28 17 7 11 7 14 7 5 13 5

女性 32 18 11 14 8 21 9 4 11 8

男性 31 21 12 13 8 16 13 6 15 5

女性 43 22 19 15 8 30 14 7 22 9

男性 21 12 9 5 4 15 5 3 8 4

女性 39 19 15 10 8 19 17 7 11 15

男性 20 12 11 12 6 13 5 4 12 6

女性 27 16 18 12 9 14 9 7 12 8

75歳～79歳

80歳～84歳

85歳～89歳

90歳以上

項目

全体

65歳～69歳

70歳～74歳

全

体

利

用
料

の
1
割

、
2

割
ま

た
は

3

割
を

利
用
者

が
負

担
す

る

要

支
援

・
要
介

護
認

定
に

は

有

効
期

限
が
あ

り

、
更
新

申
請
が

必

要
で

あ
る

。

サ
ー

ビ

ス
を
利

用
す

る

た

め
に

は

、
プ

ラ
ン

の
作

成
が

必

要
で

あ
る

介

護
サ
ー

ビ
ス

事
業

者
は

、
自
由

に

選
び

契
約
す

る
こ

と
が

で
き
る

福

祉
用

具
の
貸

与
・

購
入

や

、

住

宅
改

修
の
制

度
が

あ
る

要

支
援

・
要
介

護
度

に
応

じ
た

利

用
の

上
限
が

あ
る

高

額
介

護
サ
ー

ビ
ス

費

（
払
い

戻
し

）
の
制

度
が

あ
る

特

別
養

護
老
人

ホ
ー

ム
へ

の
入
居

が

可
能

な
の
は

、
要

介
護

3
以
上

で

あ
る

無

回
答

403 238 189 177 111 254 157 74 189 88

69 44 32 31 22 41 30 19 34 15

157 93 71 72 42 105 66 26 73 30

72 34 31 26 17 42 21 7 29 22

59 40 28 26 17 36 20 11 28 11

40 26 25 21 12 28 19 11 23 7

6 1 2 1 1 2 1 0 2 3

子と同居
子夫婦と同居（もしくは隣に住んでいる）

その他

無回答

項目

全体

1人暮らし

夫婦2人暮らし
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クロス集計【介護・介助の状態】 

 

 

問31. 自由意見 

アンケート調査の最後の問いである「問 31 自由意見」への記載について、記入件数は以下

のようになる。 

 

自由意見のカテゴリ 人数 

1 施策の充実 35 

2 現在は必要ない 12 

3 将来への不安 11 

4 介護保険制度についてよく分からない、またはもっと知りたい 8 

5 介護する家族のケアや介護職員などの待遇改善 4 

6 その他 22 

※詳細は資料編へ掲載。 

  

全

体

利

用

料
の

1

割

、
2

割

ま
た

は

3

割

を
利

用

者

が
負

担

す
る

要

支

援
・

要

介

護
認

定

に
は

有

効

期
限

が

あ

り

、
更

新
申

請

が

必

要

で
あ

る

。

サ
ー

ビ
ス

を

利

用
す

る

た

め

に
は

、
プ

ラ
ン

の

作
成

が

必

要

で
あ

る

介

護

サ
ー

ビ

ス

事
業

者

は

、
自

由

に

選

び
契

約

す

る
こ

と

が
で

き

る

福

祉

用
具

の

貸

与
・

購

入
や

、

住

宅

改
修

の

制

度
が

あ

る

要

支

援
・

要

介

護
度

に

応
じ

た

利

用

の
上

限

が

あ
る

高

額

介
護

サ
ー

ビ
ス

費

（
払

い
戻

し

）
の
制

度

が
あ

る

特

別

養
護

老

人

ホ
ー

ム

へ
の

入

居

が

可

能
な

の

は

、
要

介

護
3

以

上

で

あ

る

無

回

答

403 238 189 177 111 254 157 74 189 88

80 50 39 30 22 47 32 16 39 21

253 161 128 127 81 170 110 51 122 46

70 27 22 20 8 37 15 7 28 21

項目

全体

現在、何らかの介護を受けている

介護・介助は、必要ない

無回答
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３．結果のまとめ 

 

①高宮町の介護の実態は、老老介護が多い。 

・平成 31（2019）年４月現在の高宮町の人口は 3,265 人で、高齢者の割合は 48.5％となってい

る。 

・介護を受けている人は２割であるが、85 歳以上になるとその割合が大きく増加している。 

・介護、介助をしてくれる人の約４割は配偶者で、その半分以上は 65 歳以上となっている。 

・介護についての心配事や悩みは、「将来の不安」、「自分の健康」、「体力的にきつい」が上位にき

ており、老老介護の厳しい状況がうかがえる。 

 

②排泄ケアの情報、相談窓口が必要。 

・外出が 1 年前と比べて減った方が３割以上となっており、特に 85 歳以上では半数以上となっ

ている。 

・介護や介助を受けている人の外出機会の減少割合は大きく、減少の理由として「足腰などの痛

み」に次いで「トイレの心配」が多くなっており、そのうち６割は「紙おむつを使用している」

と回答している。 

・紙おむつの選び方、使い方について、約６割が「教わったことがない、必要がない」と回答し

ているが、たかみや人権会館への排出ケアに関する用具の展示や相談窓口の設置について、約

３割が利用を希望している。他人には相談しにくいが多くの人が抱えている問題であり、身近

な相談施設であるたかみや人権会館への排泄ケアに関する情報提供や相談窓口の設置が求めら

れている。 

 

③高齢者の生活支援が必要。 

・「生活支援員」や「安心生活創造事業」、「成年後見制度」の今後の利用について、３～４割が「分

からない」と回答。これは、周知不足で制度を十分に理解していないことも要因の一つと考え

られる。 

・高齢者の単身、夫婦のみでの生活者が増加する中、人生の最後を自宅で迎えたいという人は年

齢に関係なく多い。市、社協、民生委員・児童委員、社会福祉法人などとたかみや人権会館が

連携し、高齢者を見守る体制づくりが必要となっている。 

 

 


